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COMUNICAT DE PRESĂ 

Activitatea Eurorisk Broker de Asigurare a fost interzisă temporar 

 

 

Consiliul Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor a hotărât sancţionarea Societăţii 
Comerciale „Eurorisk Broker de Asigurare” - S.R.L. cu interzicerea temporară a exercitării 
activităţii. 

 
Printre contravenţiile constatate care au dus la aplicarea acestei sancţiuni se numără: 

• societatea a înregistrat în Registrul Comerţului modificări ale actului constitutiv fără 
aprobarea prealabilă a CSA; 

• nu a pus la dispoziţia echipei de verificare documentele necesare efectuării 
controlului inopinat;  

• la sediul social nu este prezent în permanenţă un angajat al brokerului; 

• nu a fost transmisă copia contractului de muncă sau de mandat a conducătorului 
executiv; 

• mai multe raportări nu au fost transmise la CSA. 
 
Decizia nr. 794/07.11.2011 privind sancţionarea Societăţii Comerciale „Eurorisk 

Broker de Asigurare” - S.R.L. cu interzicerea temporară a exercitării activităţii a fost 
transmisă spre publicare în Monitorul Oficial, Partea I. 

 
Comisia de Supraveghere a Asigurărilor subliniază faptul că măsurile dispuse în cazul 

societăţii menţionate nu au implicatii asupra contractelor de asigurare deja încheiate, acestea 
continuând să îsi producă efectele în condițiile stabilite la data semnării.  

 
*** 

 
Despre CSA 
CSA - Comisia de Supraveghere a Asigurărilor este singura autoritate împuternicită prin lege 
cu atributii de autorizare, supraveghere prudenţială si control a activitătii de asigurare în 
România, precum si cu atributii de emitere a normelor de aplicare a legii. 
Potrivit legii, scopul întregii activităţi a CSA este apărarea drepturilor asiguraţilor şi 
promovarea stabilităţii activităţii de asigurare în România.  
 
CSA este membru cu drepturi depline al EIOPA - Autoritatea Europeană de Asigurări şi 
Pensii Ocupaţionale (care a substituit CEIOPS de la 1 ianuarie 2011), EIOPC – Comitetul 
European pentru Asigurări si Pensii Ocupationale si IAIS - Asociaţia Internaţională a 
Supraveghetorilor în Asigurări, reprezentând astfel România din perspectiva aportului tehnic 
de specialitate la elaborarea si amendarea reglementărilor europene specifice domeniului 
asigurărilor. 


